Carbohidratos

Férmula general de las carbohidratos: (CH,0),

¢, Cuales son los principales monosacaridos?

Glucosa, fructosa y galactosa

3. ¢Determine los principales disacaridos y cémo se conforman?
La lactosa esta conformada por glucosa y galactosa.
La maltosa esta conformada por glucosa Wwxy glucosa.
La sacarosa esta conformada por glucosa y fructosa.

4. ;Como es la configuraciéon de un enlace alfa y de un enlace beta?
El enlace alfa tiene el grupo funcional para abajo y el grupo terminal para arriba, el
enlace beta tiene el grupo funcional y el grupo terminal para arriba.

5. ¢Cual es la diferencia entre la amilasa que se encuentra en la boca y la amilasa
pancreatica?
la amilasa en la boca funciona en un pH mas alcalino que la amilasa pancreatica y la
amilasa pancreatica es producida por el pancreas mientras que la de la boca es
producida por la parotida

6. ¢Como se forman los hidratos de carbono?

Se forma por la unién de un aldehido + cetona.
7. VoF. los enlaces glucosa-glucosa y glucosa-lipido pertenecen a E)je cion
o’glucosidico. *

N =

Verdadero ?_\
8. Vo Falso. La sacarosa es un compue ;@& redox menor.
Verdadero ﬁ
n rar en 16% %idrato?

9. ¢Cuantas kilocalorias p
4 kilocalorias . ld
10. Escriba m arboh @ro encia animal y vegetal
Xg cogeno, pe;@xm
etal= celulosa, quitind, rifatosa
1. (,De acuerdo a la estructura de Fisher los isomeros de los carbohidratos pueden
ser divididos como y describirlos?
Enantidmeros (estructuras espejos) o epimero (el grupo funcional cambia de lugar).
arriba)
12. ; Como se clasifican los carbohidratos segin su composicion?
Se clasifican en:
e Homopolisacaridos: glucogeno, quitina y celulosa.
e Heteropolisacaridos: esfingolipidos, glucosamidas y glucosaminas.
13. ;,Coémo se clasifican los polisacaridos segtn su funciéon?
Se clasifican en:
e Estructurales: heteropolisacaridos
e |dentificacién: grupos sanguineos
e Reservorio: higado
14. ; Cual puede ser un ejemplo de polisacarido?
Almidon - glucégeno - Acido Hialurénico

15. opcién multiple. ; Qué enlace rompe la amilasa?
J1,6
013
+4



